PRIVACYVERKLARING
Aanleiding
Met de AVG die in mei 2018 is ingegaan zijn foto’s waar mensen herkenbaar op staan persoonsgegevens geworden. Hoewel de foto’s niet anders zijn dan daarvoor, heeft het invloed op hoe we ermee om moeten gaan. Voor ons betekent dit dat we uit moeten leggen welke persoonsgegevens we hebben en wat we daarmee doen. Deze privacyverklaring is van toepassing op de website van Dorpsbelangen Wirdum en op postings op Social Media van Dorpsbelangen Wirdum Groningen en Wirdum.gn, alsmede op de dorpskrant “Rondom Wirdum”.
Doel: Verslaglegging
Onze fotografie-activiteiten en berichten draaien om verslaglegging van wat er in ons dorp gebeurt. Deze verslaglegging ziet u terug op de website www.wirdum-gn.com, op de bijbehorende Facebookpagina’s Dorpsbelangen Wirdum Groningen en Wirdum.gn en de dorpskrant “Rondom Wirdum”. Bij de verslaglegging worden in ons dorp gemaakte foto’s gebruikt. Door de aard van het onderwerp, gebeurtenis, nieuwsitem en evenementen, is het onvermijdelijk dat hier mensen herkenbaar op worden afgebeeld. Tegelijkertijd is het ondoenlijk om al die mensen persoonlijk schriftelijk toestemming te vragen. Voor journalistieke toepassingen is daarom een uitzondering gemaakt in de AVG, de zogenoemde journalistieke exceptie.  Van deze uitzondering maken wij gebruik. De wet verplicht ons alleen om foto’s op verzoek van een geportretteerde te verwijderen als die persoon daar zwaarwegende belangen bij heeft. In de praktijk zullen wij een foto verwijderen als u beeldbepalend op die foto staat.
Overige gegevens
Wij doen geen gekke dingen met uw gegevens. Wij geven of verkopen deze gegevens niet aan derde partijen. Wij behandelen alle verkregen gegevens vertrouwelijk. Voor het functioneren van de website, het publiceren van foto’s en het bewaren van email maken wij gebruik van de diensten van jouwweb. Dit bedrijf heeft hiervoor een verwerkersovereen-komst opgesteld.https://www.jouwweb.nl/algemenevoorwaarden#verwerkersovereenkomst
De website zelf gebruikt geen cookies. Als u contact met Dorpsbelangen of de dorpskrant opneemt staan de door u verstrekte gegevens in de mail. De mail wordt alleen bewaard om contact op te kunnen nemen.  Wij doen dit alleen als we een specifieke reden hebben om juist met u contact op te nemen. Een nieuwsbrief of andere algemene mailingen zult u niet van ons krijgen.
Uw Rechten
Recht op inzage, correctie en verwijdering
U heeft het recht om inzicht, correctie en verwijdering van uw gegevens te vragen. Hiertoe kunt u contact opnemen via het mailadres of contactformulier op deze site. Dit geldt voor contactgegevens maar slechts in beperkte mate voor foto’s of vermelding om een journalistieke reden.
Recht op intrekking van verleende toestemming
U heeft het recht om verleende toestemming (als dit van toepassing is) in het kader van de hierboven genoemde registratie van persoonlijke gegevens in te trekken, voor zover dit niet in strijd is met overige wetgeving (zoals bijvoorbeeld gegevens die verplicht zijn voor de financiële administratie).
Recht om een klacht in te dienen
[bookmark: _GoBack]Als wij er samen niet uitkomen heeft u het recht een klacht in te dienen bij de Autoriteit Persoonsgegevens.
